



Redacția și administrația:
TIMISOARA I, Str. Praporgescu 2.

Prețul 4 lei
TELEFON 11-11

A Român Kupa jegyében áll a vasárnapi műsor

Vasárnap a nagy ligabajnokság szünetel, mert a vasárnapot a Román Kupa tartja fenn a maga számára. Vasárnap játszik le ugyanis a négyes elődöntőt, amelyben már csak nyolc csapat vesz részt. Két mérkőzés Timisoarán kerül lebonyolításra, egy Bucurestiben és egy Clujon.

A timisoarai műsorban délután fél 5 órai kezdettel a Banatul-pályán a Chinezul-Ilse a Rapid ellen mérkőzik. Igen nagy harc alakul majd ki, hiszen a Chinezulnak javítania kell a presztízsén és feledtetni akarja a Phoenix elleni gyenge játékot. A Rapid azonban formában

van és minden körülmények között tovább akar jutni a kupában.

Délelőtt szintén a Banatul-pályán találkozók

a CAMT és a Sportul Studentesc egymással. A CAMT az egyetlen B. ligacapat, amelynek sikerült bentmaradnia a kupában és vasárnap bizonyára igyekszik majd biztosítani továbbjutását.

Bucurestiben a Venus és az Unirea Tricolor állnak szemben egymással, míg Clujon

a Victoria és a Jiul találkoznak.

Immár évek óta nem tud Aradról pontot hazahozni a Ripensia

A pompásan játszó Gloria megfosztotta tavaszi veretlenségétől

a lagymatagon játszó, letört csapat benyomását keltő Ripensia

Gloria—Ripensia 4:1 (2:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon, 1500 néző — Bíró: Huniade

Aradon a Ripensia hosszú évek óta képtelen egyetlen pontot nyerni. Vasárnap számos timisoarai sportember utazott Aradra, akik mind, kivétel nélkül csalódottan, letörtten hagyták el a pályát.

Nem a Ripensia, hanem a Gloria mutatott bajnokhoz méltó játékot.

A Gloria lelkesen, lendületesen, öntetesen határozottan játszott és a Ripensia nem volt sehol.

A mérkőzés eredménye nem döntötte el a bajnokság kimenetelét, de egy bajnokjelöltnek nem szabad így gyakran, rendszeretlenül, stilstalanul játszania. A felázott talajú pályán a Gloria talán hamarabb magára, a Ripensia egyenlítő gólja után a Gloria ismét vezetéshez jut. Szünet után a Ripensia néhány percig nagy játékot mutat, ám Marcu lövése a kapufát pofozza. A timisoarai csapat összeroppan, a Gloria ur a pályán és biztosan, megérdemelten győz, a Ripensia a filiszben egy tizenegyest is kihagy.

A csapatok:

Gloria: Theimler — Variassy, Volentir — Baici, Dobra, Lupas — Igna, Tudor, Fritz, Henegar, Mercea.

Ripensia: Pavlovici — Bürger, Chiroiu — Nagy, Kotormány, Gal — Bindea, Sepi, Marcu, Ciolac, Dobay.

Pirostojások harca a meccs előtt.

A mérkőzés előtt husvétii tojásokat nyújtának át egymásnak a csapatkapitányok. Bürger a győztes, az ő tojása bizonyul erősebbnek ezen a téren a Gloria marad alul a küzdelemben.

Szél ellen kezd a Ripensia, az 1. percben Mercea labdáját Pavlovici vetődve védi, majd Fritz lövése a kapu mellé kerül. A 14. percben Henegar nagyszerű lövése Pavlovici szákmányra. A 23. percben Mercea labdáját Igna a vetődő kapus mellett a hálóba emeli.

1:0!

A 27. percben Marcu labdájával Dobay lefut és a meglepett Theimler meg sem kísérel védeni a jobbsarok-

ba helyezett lövést.

1:1

A 33. percben Igna beadását Henegar közelről befejezi. 2:1. A 35. percben Dobay egérutat nyer, elfut Var-

assy mellett, de lövése a kapu mellett kettő ki. Most Bindea kitér, lövését Theimler előbb kiejti, majd elcsúsz. A féldő vége felé Henegar pompás lövését Pavlovici nehezen menti.

Marcu meccslabdát hagy ki, a Gloria két gólt ér el, Marcu tizenegyesét Theimler kivédj

Szünet után veszélyes Ripensia támadások futnak — egyelőre. A 3. percben Theimler kifut és nem éri el a labdát, de Marcu 3 lépésről sem tud a hálóba célozni, hanem élesen a kapufára vágja a meccslabdát. Ezután a Gloria magára talál és bár a mezőnyben nem is nagy a fölénye, de a csatársor gyors támadásai mind veszélyesek. A 25. percben Dobay és Sepi ront, majd egy perc múlva Igna beadását Fritz „ellufoltja” és Henegar éles lövése a hálóban köt ki.

3:1!

Két perc múlva Henegar lövését Pavlovici kiejti a kezéből és a labda a hálóba esik.

4:1!

A 44. percben Marcu tizenegyesét Theimler kivédi.

A Gloria csatársorára nem lehet ráismerni

A Gloria eddigi mérkőzésein a támadóor volt a csapat Achilles-sarka.

Az ötösfogat ezuttal remek napot fagyott ki.

Az aradi csapat csatárláncra gyorsan játszott, nagyszerűen értették meg magát a csatárok, gyorsan rohamoztak.

Elsősorban a fiatal Henegar mesterhármasa érdemel dicsőítést. Henegar a jövő nagy játékosa, akiből még válogatott is lehet.

A két szélső minden támadása gyors és veszélyes volt. Fritz a lövésekkel ezuttal adós maradt, de szépen irányított.

A fedezetsorban Dobra ur volt a pályán, de főleg a második féldőben mutatott nagyvonalú játékot. Két tarse is megállta helyét.

A védelemben Variassy külön-külön-klassziszt képvisel és a válogatottban is megállná helyét.

Csalódás, kiábrándító játék

jellemezte a Ripensia teljesítményét. A bajnokjelölt már a Vulturii ellen

sem elégitett ki, a Gloria ellen olyan szánalmasan gyatra játékot mutatott, amelyet még nem is láttunk az egyesület fennállása óta.

Pavlovici sok szép labdát védett, de a negyedik gólnál hibázott.

A két hátvéd ellen lehet legkevesebb kifogást emelni.

Chiroiu volt a csapat legjobb játékosa. Bürger felszabadító rugásai nem voltak a szokott erősek, de sokat dolgozott.

A fedezetsorra nehéz feladat várakozott, amelyet nem tudott megoldani. Az összekötők semmit sem segítettek a fedezetsornak és így is két csapatrésze között óriási űr tátongott. Gal, Nagy, Kotormány volt a rangsor, de a Gloria fedezetsora sokkal jobb volt. A csatársor ezuttal megbukott. Három középsőcsatár lézengett a pályán. Marcu nem irányított, nem lőtt, nem csinált semmit. Ciolac lassu volt. Sepi játéka volt a nagy kiábrándulás. Mint egy tehetségtelen kezdő, olyan benyomást keltett az egykori válogatott játékos. A mezőny kimagaslóan leggyegébb és legtehetősebb játékos volt. Bindea külön érték, bár kevés labdát kapott. Dobaynak volt néhány jó labdája, de általában nem sok vizet zavart.

Mit mond Savulescu

A mérkőzés után Savulescu őrnagy a válogató-bizottság tagja, a következő nyilatkozatot adta munkatársunknak:

Kotormányt és Dobrát kellett figyelmem, Dobra lesz a válogatott közepfedezet, Kotormány nem volt sehol.

A Ripensia nevében a csapat edzője, Pojar a következőket mondta:

A Gloria megérdemelten győzött, a gólarány is reális. A Gloria szebben, jobban játszott, a Ripensia nem volt sehol.

Csak egy negyedóráig volt csatársora a Chinezulnak és akkor sem igen lőtt kapura...

Phönix—Chinezul 1:1 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán, 1000 néző — Bíró: Emil Kroner

Phönix: Hevesi — Ardos, Holzmann — Damian, Gidaly, Szerémny II — Szerémny IV, Telegdi, Szerémny III, Bellai, Stetz.

Chinezul-Ilse: Ross — Tiffert, Kohl — Nagy III, Hoffmann, Demetrovici — Szilárd, Klimek, Thierjung, Bajusz, Tabacu.

Kezdet előtt nagy riadalom a lilák öltözőjében: Thierjung nem játszhat, mert kényes helyen fájdalom furunkulosa van, egész héten ágyban felelt. Fiamarosán működésbe lép azon-

tan az egyesület orvosa, aki gyorsműtéti uton megszabadítja a kis centert a bajától

és leragasztja a sebet.

Sorsolás után a Phönix kezd és veszélyes támadásokat vezet. Ross nagy munkát kap, sokszor labbal kénytelen menteni. Egynéhányezor Telegdi bele is rug a kapusba. A 15. percben nagy göllyhelyzet: a védelem hibájából Szerémny III kitér, éles lövése a léceről pattan vissza és

miközben Ross menti a helyzetet,

Telegdi újra beleüklöz.

A kapust rövid időre leviszik a pályáról.

A 22. percben az első komoly homi támadás. Szilárd, Klimek, Thierjung a labda utja, majd Bajusz bombáját Hevesi csak kormerre tudja menteni. Ujra a Phönix dominál és okoz zavart a honiak kapuja előtt. A 35. percben Szerémny IV jó labdáját a tisztán álló Szerémny III elvétí, két perc múlva azonban megvan a vezetés.

Szerémny IV labdáját az ötösön

VEGYEN minőségi BUTOR-t
közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárol.
Cooperativa Constr. și Mobile Moderna
(vezető ECKER)
Timisoara, Bul. Berthelot 17
Telef. 575

